


ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ 

Уважаемые родители!

Национальная комиссия по делам женщин и семейно-демографической политике при Президенте Республики Казахстан выражает глубокую обеспокоенность участившимися случаями нахождения несовершеннолетних в общественных местах в вечернее и ночное время без сопровождения взрослых.

По официальным данным Министерства внутренних дел, с 27 по 29 июля т.г. в рамках рейдового профилактического мероприятия «Дети в ночном городе» выявлено 8 тыс. административных правонарушений, в том числе:
	- в отношении 705 родителей за невыполнение родителями обязанностей по воспитанию детей; 
	- 176 мелких хулиганств; 
	- за нахождение несовершеннолетних в увеселительных заведениях и на улицах в ночное время привлечено 6,8 тыс. родителей и 170 владельцев бизнеса. 
Все эти факты могли привести к совершению правонарушений в отношении детей и органами полиции приняты превентивные меры по их недопущению.

Мы обращаемся ко всем родителям и законным представителям несовершеннолетних с настоятельным призывом: возьмите под личный контроль местонахождение ваших детей в часы, когда возрастает риск угроз их безопасности.

В соответствии с законодательством Республики Казахстан, нахождение несовершеннолетних вне дома после 22:00ч. без сопровождения родителей или законных представителей строго запрещено. Нарушение данного порядка влечет административную ответственность, а в некоторых случаях может привести к необратимым последствиям — как для ребенка, так и для его семьи.
Дети, находящиеся на улицах в позднее время, особенно под влиянием негативной среды, подвергаются серьезным рискам: противоправным действиям, вовлечению в асоциальные группы, несчастным случаям и насилию.

Убедительно просим вас:
· ежедневно интересоваться тем, где и с кем находится ваш ребенок;
· не допускать его пребывания вне дома в темное время суток без надзора;
· обсуждать с ним вопросы личной безопасности, ответственности и уважения к закону.

Семья — это первый и самый важный институт воспитания. Только при активном участии родителей можно сформировать у подрастающего поколения чувство дисциплины, социальной ответственности и уважения к правопорядку.

Ответственность за безопасность детей начинается с нас, взрослых.
Только совместными усилиями общества, государства и семьи мы сможем обеспечить детям Казахстана безопасное и здоровое будущее.

С уважением, 

Балаева А.Г., Председатель Национальной комиссии по делам женщин и семейно-демографической политике при Президенте Республики Казахстан




